
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша -
англійська»

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша -  англійська» забезпечує грунтовну підготовку 
фахівців з перекладу та філологів в Полтавському державному аграрному 
університеті. Вона передбачає високоякісну професійну підготовку та 
практичні навички здобувачів вищої освіти, необхідні для успішної кар'єри в 
галузі перекладу й філології.

Однією з переваг цієї програми є її збалансований підхід до навчання. 
Здобувані вищої освіти отримують фундаментальні знання з 
загал ьнонаукових дисциплін: «Інформаційні системи та технології», 
«Університетська освіта», «Правознавство», професійних лінгвістичних 
дисциплін, серед яких «Практичний курс першої іноземної мови 
(англійська)», «Практичний курс другої іноземної мови (німецька)», 
«Теоретичний курс англійської мови», «Вступ до загального та германського 
мовознавства», «Історія світової літератури» тощо, а також спеціалізовані 
навички перекладу за рахунок вивчення дисциплін «Загальна теорія 
перекладу», «Переклад різногалузевих текстів англійською та німецькою 
мовою», «Українська мова для перекладачів (редагування перекладу)» тощо. 
Практичні завдання дозволяють здобувачам вищої освіти розвивати свої 
вміння спілкуватися іноземною мовою, а також вдосконалювати навички 
письмового та усного перекладу. Цей комплексний підхід допомагає 
здобувачам вищої освіти отримати якісні професійні компетенції, які є 
важливими в їх майбутній діяльності в області перекладу та міжкультурної 
комунікації. Освітньо-професійна програма передбачає використання 
сучасних методів, засобів та технологій навчання, включаючи інформаційно- 
комунікаційні технології.

Викладання на освітньо-професійній програмі «Германські мови та 
літератури (переклад включно), перша -  англійська» забезпечується 
кваліфікованими викладачами, які мають багаторічний досвід у галузі 
філології та перекладознавства, постійно підвищують свою кваліфікації на 
міжнародних конференціях, вебінарах, форумах тощо. Співпраця здобувачів 
вищої освіти із викладачами в межах формальної та неформальної освіти 
допомагає розвивати їхні навички та розширювати знання в цій області.

До інших переваг програми слід віднести можливість участі здобувачів 
вищої освіти в програмах обміну й стажуваннях в англомовних та



німецькомовних країнах, що сприяє їхньому міжкультурному розвитку та 
здобуттю практичного досвіду. Програма також надає можливість 
здобувачам вищої освіти вивчати польську мову, що розширює їхні 
професійні знання та відповідно галузі подальшого працевлаштування.

Науковий розвиток здобувачів вищої освіти забезпечується залученням 
їх до участі і міжнародних та всеукраїнських конференціях, круглих столах, 
наукових гуртках за спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша -  англійська» надає можливість здобувачам 
вищої освіти отримати якісну освіту філологічного та перекладацького 
спрямування, забезпечуючи їх якісною теоретичною та практичною 
підготовкою відповідно до вимог сучасного ринку праці, і тому може бути 
рекомендована до впровадження в навчальний процес.
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